



Veszprém-Balaton 2023
Európa Kulturális Fővárosa

Kisfaludy 2023 - utcaSzínház Fesztivál



Szakmai beszámoló



Támogatás megnevezése: „Veszprém – Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa program, Kulturális Művészeti Programok Támogatása a 2023 Programévben”

Azonosítószáma: OC-MUV/4-2022/520674

Címe: ”Kisfaludy 2023”



Veszprém-Balaton 2023
Európa Kulturális Fővárosa

Kisfaludy 2023 - utcaSzínház Fesztivál



Tartalom

Kisfaludy 2023 összefoglaló	3
Eredmények	6
Kommunikáció és kötelező nyilvánosság bemutatása	7
Célcsoport	8
Indikátorok	9
Horizontális szempontok	10
Partnerek	13
Forrásfelhasználás	15



Kisfaludy 2023 összefoglaló

Kisfaludy Sándor szeptemberben született, így Sümegen ez a hónap hagyományosan a költőről szól. Az idei évben háromnapos programsorozattal emlékeztünk rá. A Kisfaludy 2023 - utcaSzínház Fesztivál a Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa program része, annak támogatásával jön létre. Pályázó a Kisfaludy Sándor Művelődési Központ, Könyvtár és Emlékház intézmény volt.

Célunk a Kisfaludy kultusz építésével, hogy a közösségünk bevonásával napi szinten értéket közvetítsünk, mindennap értéket adjunk. Ha visszatekintünk kétszáz évvel korábbra azt látjuk, hogy Sümegen olyan kulturális élet folyt, mint bármely magyar lélekszámában akár jóval nagyobb városban. Kulturális központ volt a település, ami különösen a Költő korára igaz. Intézményünk a Kisfaludy kultusz életben tartásával, előtérbe helyezésével szeretné elfoglalni méltó helyét a magyar kultúrában, újra „képbe hozni” Kisfaludy Sándor költészetét.

Idén a rossz idő miatt az utcaszínházat a művelődési központ tereiben valósítottuk meg. Az esőhelyszín az intézmény volt, de az utolsó pillanatig bíztunk abban, hogy a megálmodott módon valósítjuk meg a programot, eredeti helyszíneken. Dönteni kellett és a legjobb döntést hoztuk, hiszen szombaton és vasárnap egész nap esett és nagyon hideg is volt. Bebizonyítottuk, hogy gyorsan, rugalmasan tudunk dönteni és tökéletes csapatmunkával áttervezni és megvalósítani a lehetetlent is. Mozgósítottuk a művelődő közösségeinket, amatőr csoportjainkat, civil szervezeteket. Az elmaradt szüreti felvonulást is megidézttük az intézményben. Közösségeink nagyon várták a felvonulást, külön produkciókkal készültek, így nem engedhettük, hogy csalódás érje őket. A felvonulók felléptek a színpadon. Együtt ünnepeltünk a testvérvárosok delegációival, borlovagokkal, néptáncosainkkal, moderntáncosokkal sőt még az Örömtáncosok is ellátogattak hozzánk.

Pénteken Fesztiválnyitó művészpikniket szervezünk. Saját csoportjaink tették előadásaiikkal színessé tették a délutánt: Sümeg Néptáncgyűttes, a Szegedy Róza Nőikar Sümeg, Evenita Örömtánc csoport. Kiegészítő program volt a Magyar Emlékekért a Világban Egyesület kiállítása.

Innovatív elem volt, hogy a pikniket a Darnay Alkotótáborral együtt szerveztük. Ahol a táborban résztvevő művészek elhozták a Sümegen készült munkáikat és helyben is készültek alkotások. A művészpiknik, egy kötetlen, kellemes program, ahol a sümegi értékek, művészek, kultúra zene és színház bemutatása mellett a helyi gasztronómia is megjelent. A pikniket egy izgalmas fényfestéssel zártuk. A Kisfaludy régen és ma című fényfestést három fiatal valósította meg. Kisfaludy történetét fűzték fel, klasszikus és modern elemekkel és csodálatos zenével fűszerezve.



További újszerű kezdeményezés volt, hogy Pintér Béla Szutyok című előadását elhozták Sümegre az Újvidéki Művészeti Akadémia végzősei. A Szutyok című előadás magával ragadta a nézőket, nyomott hagyott, érzéseket, jókat és rosszakat is... már az első pillanattól berántott, hiszen a nézők olyan közel voltak a színészekhez, hogy velük lélegeztek, érezték a mozdulataikat és ahogyan haladt előre a darab együtt éltek velük. Ilyen darabot még nem láttam a mi színpadunkon. Szombaton délelőtt szakmai kerekasztal beszélgetést szerveztünk az Újvidéki Művészeti Akadémia végzőseivel, ami szintén újszerű kezdeményezés volt a részünkről. Beszélgetésünk fókuszában a Szutyok című színdarab, a felkészülés, a színészi játék, a karakterek „élete”, a kemény próbafolyamat volt. Izgalmas, mélyreható, igaz beszélgetésen vehettünk részt.

Szombaton és vasárnap, egészen éjszakáig tele volt a ház. Minden korosztály képviseltette magát, egészen a picikéktől a nyugdíjasokig. **A teljes program igazán innovatív volt, hiszen meg kellett oldanunk egy kültéri rendezvényt beltéren.**

Az emelet Levendula udvar – Kisfaludy játszóházzá változott, ahol a gyerekek és szülei, nagyszülei alkothattak, játszhattak örömeikre. Az aulában Kisfaludy és Petőfi verseket festhettek és még egy esti közösségi táncházba is bekapcsolódhattak Kikivel a kisbíróval, aki a szombati nap hangulatfelelőse volt. Délután sümegi és tapolcai amatőr színészek megelvenítették Kisfaludy Badacsonyi szüretét majd Lázás hajnalok – egy rockzenész emlékére - Zenés- táncos életképek a '60-as, '70-es, '80-as évekből című rockballadát is láthattuk. Nagyszerű élőzene, "slágergyanús" zeneszámok, látványos képi világ nagy sikert arattak. A táncbetétek, az ének, a próza, a komoly- és a könnyűzene segítségével a közönség sokszínű képet kaptunk a korról, a '60-as, '70-es évek rock and roll világáról.

A Lóci játszik együttes hatalmas koncertje szinte felrobbantotta a házat, a közönség együtt énekelte, hogy „minden úgy jó ahogy van!”.

És ekkor mi szervezők is megnyugodtunk.

Vasárnap újra alkothattak ez érdeklődők. Vidám Figurák Bábcsoport előadása, a Darvastói Művészeti Csoport fogyatékkal élő tehetséges tagjai elvarázsoltak minket. A Bab társulat, Fenevadak a szüreten című óriásbábos előadása fantasztikusan sikerült. A produkciók alatt kicsi-nagyok sokat kacagtak. Szemkerekítő, állat leejtő, tenyereket összecsapkodásra készítő szórakoztatás volt a javából. Medvetáncoltatás, aeroszkander, lovas magasiskola és malac is szerepelt. Szuper volt! Nagy öröm számunkra, hogy elfogadta meghívásunkat Berecz András, a magyar kultúra hirdetője, a Magyar Művészeti Akadémia tagja, Kossuth díjas ének –és mesemondó, népmesegyűjtő. Lenyűgöző, népszerű személyiség, a jókedv megszállottja. Ahova belép, ott kacagnak, hiszen egyedi ízes beszéde, vidám meséi mosolyt csalnak mindenki arcára.

Fesztiválunkat méltó módon egy helyi művészeti csoporttal, a Broadway Táncsoporttal zártuk. Ez volt talán a rendezvényünk fénypontja. A támogatásunkkal valóra váltottuk táncsoportunk álmát. “Napot hoztam csillagot” című táncjáték egy csodálatos este,



Veszprém-Balaton 2023
Európa Kulturális Fővárosa



Kisfaludy 2023 - utcaSzínház Fesztivál

fantasztikus ajándék volt mindenkinek. 15 Omega dal és egy emberi történet, tehetséges, gyönyörű táncosok, csodálatos koreográfiák, fények.

Igazi közösségteremtő rendezvényt valósítottunk meg. Együtt lélegeztünk a vendégeinkkel, az, hogy a rossz idő beszorított minket a művelődési központba, egy intim légkört hozott létre.

Kisfaludy
szepetember 2023
22-23-24.

utcaSzínház Fesztivál
Fedezd fel a színház varázsát Sümeg szívében!

HELYSZÍN VÁLTOZÁS!

Péntek
Kisfaludy Emlékház
16.00
Fesztiválnyitó Művészpiknik
Cseppnyi Provence Sümegen
Nyitóénekek: Sümeg Néptáncgyűttes és vendégei
a Kisfaludy téren
Fesztiválnyitó köszöntők:
- Dr. Navracsics Tibor országgyűlési képviselő, területfejlesztési miniszter
- Végh László polgármester
- Kisfaludy László, a Kisfaludy család leszármazottja
"Helyben a világ"
közös emlékhelyek és kapcsolatok nyomában
A Balaton környéke, a "Magyar Provence" külföldi utazói és Provence magyar emlékei nyomában. A Magyar Emlékekért a Világban Egyesület tagságának kiállítását
Közreműködik a Szegedy Róza Nőikar
Művészpiknik a Darnay Alkotótáborral
18.30
Örömtánc
Zárótánc a Kisfaludy téren az Evenita Egyesülettel.
Kisfaludy Művelődési központ
17.00 és 20.30
Szutyok című tragikomédia az Újvidéki Művészeti Akadémia hallgatóinak előadásában (A színház regisztrációs jeggyel látogatható)

Szombat
Kisfaludy Művelődési központ
10.00
Színházi szakmai kerekasztal | Kisfaludy ma
Kisfaludy Sándor Művelődési Központ
15:00 - 18:00
Levendula játszóház az emeleti könyvtárteremben
15:00
Sümeg Város Fúvószenekara és a Zalaszentgróti Városi Fúvószenekar koncertje
Köszöntők és a szőlőharang megáldása
A szőlőharangot megáldja
Nagy József főesperes-kanonok
Közreműködők: Magyar Borrendek és a Badacsony - Tördemic Néptáncgyűttes
15:30
Táncsoportok bemutatói:
Balance,
Sümegi Hastánc Egyesület,
Evenita - Örömtánc
Acro Dance Rock and roll S.E.
Kisfaludy Sándor badacsonyi szürete
N. Horváth Erzsébet rendezésében, sümegi, tapolcai amatőr színházcsoportok, Román Iván és a Tördemic Néptáncgyűttes közreműködésével
Vár
18.00
Újvidéki Művészeti Akadémia Tánc című előadása (A 7 helyszínes interaktív színház regisztrációs jeggyel látogatható)

Vasárnap
Kisfaludy Emlékház
15.00
Nyugiszoba és játékok
Kisfaludy Sándor Művelődési Központ
15:00 - 18:00
Levendula játszóház az emeleti könyvtárteremben
15:00 Bűvös bábos előadás a Vidám Figurák Bábcsoport előadásában
15:30 Darvostói Művészeti csoport bemutatja: A lónak vélt menyasszony- vásári komédia és modern táncok
16:00 Bab Társulat óriásbábos előadása
17:00 GÖRBESÉGEK - BERECZ ANDRÁS ének - és mesemondó előadása
19:00 Broadway Táncsoport bemutatja: "Napot hoztam, csillagot" Omega táncjátékot
HÉT VEZÉR TÉR
20:30 Taurin Tűzshow és a TükörEmberek

PALOTAKERT
19:30 Fényfestés

A rendezvény ingyenes
VEB 2023 A rendezvény támogatója a Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa

A támogatás hozzájárult ahhoz, hogy a pályázatban tervezett Adventi programrészt színesebbé tegyük.

Az Adventi Forगतag rendezvényt december 16-án szerveztük meg. Az igazi közösségi értékekre épülő rendezvényt megelőzte október- november hónapban kiírt- Legyél te a Sümegi Adventi Forगतag fényfestője – rajzpályázat diákok számára. A nagyon sikeres pályázatra 72 db pályamű érkezett be. Minden rajzot felhasználtunk a fényfestésre.



LÉGY TE A SÜMEGI ADVENTI FORGATAG FÉNYFESTŐJE!
GYERMEKRAJZ PÁLYAZAT

A mintasablom segítségével készíts olyan alkotást, mely tükrözi az adventi időszak szépségét, a karácsony közeledtét!

(Mintasablont kérhetsz a sumegiprogramok@gmail.com e-mail címen, vagy személyesen a művelődési központban, illetve letöltheted a www.sumegiprogramok.hu honlapunkról.)

A legszebb rajzokat a sümegi Adventi Forgatagon, (december 16.) sötétedés után a Plébániatemplom hátsó falára vetítjük ki, így azokat a nagyközönség hatalmas méretben tekintheti meg.

A pályázatra két korcsoportban lehet nevezni:

1. ALSÓ TAGOZAT
2. FELSŐ TAGOZAT

A pályaműveket a Kisfaludy Sándor Művelődési Központ címére várjuk levélben, (8330 Sümeg, Széchenyi Gy. u. 9-11.) vagy személyesen is leadható!

Alkotásod hátoldalán tüntesd fel: nevedet, életkorodat, lakcímedet, telefonszámodat és/vagy e-mail címedet!

Beküldési határidő:
2023. december 8.

A szervezők mindkét korcsoportban 3-3 művet díjaznak, eredményhirdetés az Adventi Forgatagon, a vetítés helyszínén. A díjazottakat az eredményhirdetés pontos időpontjáról értesítjük.

További információ:
06 (87) 550-265, sumegiprogramok@gmail.com

VEB 2023
A program a VEB 2023 EKF támogatásával jött létre.

Jótevékenység
ADVENTI FORGATAG
A rezszi árak emelkedése miatti nehéz helyzetbe kerülő családok megsegítésére.

SÜMEG, HÉT VEZÉR TÉR
2023. DECEMBER 16. SZOMBAT

14:00 Rondapulszis futás
Az EVENTA Közösségépítő Egyesület szervezésében

14:30 Örömtánc

15:00 - 18:00 ADVENTI KISVONAT
15:00 Adventi köszöntők
Dr. Navracsics Tibor, miniszter, országgyűlési képviselő
Végh László, Sümeg Város polgármestere

Az "Advent fényfestői" gyermekrajz pályázat eredményhirdetése

16:00 Sümeg Város Fúvószenekara és vendégei adventi koncertje
Vendég fellépők: White Stones Brass Band, Szegedy Róza Nőikar, a Zeneiskola növendékei

16:00 Dr. Csider Sándor: Karácsony éjjelén c. verses kötetének bemutatója a Ramassetter Látogatóközpontban

17:00 Nap és a Hold elrablása - Teatrums Társulat Gólyalabas utcaszínház

18:00 ADVENT FÉNYFESTŐI - a Plébániatemplom fényfestése

18:00 Yesterday akusztik koncert

19:00 MirrorMan Hungary - tükörbáboz attrakció
TAURIN Cirkuszcsoporthoz - tűzshow

Jótevékenységi kirakodás és kínálás: forró tea, forralt bor, zsíros kenyér GESZTYENYESÍTÉS

VEB 2023
Európa Kulturális Fővárosa
A program a VEB 2023 EKF támogatásával jött létre.

Szervezés és információ:
(87) 550-265, sumegiprogramok@gmail.com, www.sumegiprogramok.hu

A szervezők a műsorváltozás jogát fenntartják.

A rendezvény egy része önerőből, egy része pályázati támogatás terhére valósult meg.

Fő attrakció a látványos fényfestés volt.

Adventi kisvonattal is kedveskedtünk a gyerekek és családok számára. a Deák Ferenc utcából indult fél óránként a vonat, alkalmanként 56 fő élvezhette angyalka és krampusz kíséretével a vonatozást. 15.30, 16.30 és 17.30 időpontban Sümegi Kata önkéntes felajánlásával a városnéző kisvonat idegenvezetéssel indult útjára. Kata a település épített örökségéről mesélt az utazóknak.

A támogatásból a fényfestés, fényjáték, színpad, fény-és hangtechnika, technikai kiszolgálás, sátrak telepítése, kisvonat, adventi koncert és rendezvényszervezés valósult meg.

Eredmények

Médiamegjelenések száma: 37

Önkéntesek száma: 52

Bevont civil szervezetek: 18

Nemzetközi partnerek: 4

Gyermekprogramok száma: 17



Veszprém-Balaton 2023
Európa Kulturális Fővárosa



Kisfaludy 2023 - utcaSzínház Fesztivál

Pályázaton részt vevők: 72

Közösségi média követők: 716

Bejegyzésselérések száma: 17 835

Legtöbb elérés, spot: 14 000

Látogatószám:

2023. 09. 22. péntek: 400 fő

2023. 09. 23. szombat: 450 fő

2023. 09. 24. vasárnap: 450 fő

2023. 12. 16. szombat: 1000 Ft

Kommunikáció és kötelező nyilvánosság bemutatása

A projekt előkészítési időszakában elkészítettük a kommunikációs tervet, arculatot. Két hónappal a rendezvény megvalósítása előtt feltöltöttük a pályázati felület eseménymarketing oldalát.

Az arculatot fiatal diplomás önkéntes, Oszkai Virág tervezte.

Kreatívokat, bannert, közösségi oldalt hoztunk létre, eseményeket, ahol a társszervező a @Veszprém-Balaton 2023EKF, kötelező logókat használtuk.

Közösségi oldal: <https://www.facebook.com/kisfaludy2023>,
<https://www.facebook.com/kisfaludymk>

Honlap <https://sumegiprogramok.hu/>

Kommunikációs anyagokat megküldtük a kapcsolattartónak, folyamatosan egyeztetünk, elvégeztük a kért módosításokat.

Közösen szerveztük meg a Sajtótájékoztatót. Minden programon és marketing felületen használtunk a saját és az EKF marketing eszközöket, Hashtageket.

Hirdetések: Sümegiinfó, Keszthelyi, Tapolcai hírözön, Zóna tv, Facebook hirdetések.

Médiamegjelenéseket külön csatolmányban gyűjtöttük össze.

Online kommunikáció: közösségi média, honlap, hírlevelek, beharangozók képes, szöveges és video.



Sajtóanyagok összeállítása közösen az EKF kollégákkal.

Klasszikus reklámeszközök: molinók, roll up, zászló, világító kocka, print a3 és a2 méretű plakátok, meghívók.

Archiválás: fotódokumentáció és imázsfilm.

<https://www.facebook.com/kisfaludy2023/videos/687363426887854>

Imázsfilmet megküldtük a marianna.pentek@veszprembalaton2023.hu címre.

Célcsoport

A kultúra, művészet, irodalom, települési értékek, természeti értékek és történelem iránt érdeklődők. Kiemelten az irodalom, színház-tánc és zeneművészet iránt érdeklődők.

Családok, gyerekek, fiatalok. Fesztiválturisták. Testvérvárosok. Helyi lakosok. Civil szervezetek.

A célcsoportunk számára értékes, informatív és érdekes tartalmakat tudunk átadni hagyományos és újszerű, innovatív módon. A rendezvények során mindenki találhatott olyan programelemet mely kielégítette a kíváncsiságát, a szabadidejét hasznosan tudta eltölteni.

A projekt megvalósításában aktívan részt vettek az oktatási intézmények is.

A Kisfaludy Gimnázium diákja önkéntesként, a pedagógusok az adventi közösségi programon vettek részt.

Legyél te a Sümegi Adventi Forgatag fényfestője – rajzpályázat diákok számára. A nagyon sikeres pályázatra 72 db pályamű érkezett be.

A rendezvény résztvevői mellett haszonélvezői voltak a programnak a fellépők, technikai háttér biztosítói és a szervezők. Kiemelt figyelmet szenteltünk a városunkban és térségünkben működő művészeti csoportoknak, alkotóknak, vállalkozóknak. Előadói, szolgáltatói díjat, marketinget kaptak és erősödött a kapcsolat hálójuk. A helyi látogatók és fellépők mellett szép számba részt vettek a programon térségi és megyei vendégek is.

Sokan részt vettek a program megvalósításában, fantasztikus érzés az összefogás, az, hogy megmozdult a közösség Kisfaludy emlékére.



Indikátorok

Indikátor	Vállalás	Teljesített	Alátámasztás
Hazai médiamegjelenések száma (db)	5	37	Média megjelenések című csatolmányban
Önkéntesek száma (fő)	15	50	<p>Önkéntes:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Pásztor Enikő - Kisfaludy Sándor Gimnázium diákja 2. Kovács Lilla – egyetemista 3. Szabó Jánosné - Városvédő Egyesület tagja 4. Bókkon Gyula - Városvédő Egyesület tagja 5. Fehér Barbara – Balance táncegyüttes vezetője 6. Kovács Zsuzsi – Sümeg Néptáncgyüttes 7. Oszkai Virág – arculat és fényfestés 8. Kelemen Botond - fényfestés 9. Lynn Maya – fényfestés 10. Sümegi Kata – idegenvezetés <p>Szegedy Róza Nőikar – 10 fő Broadway Táncstúdió - 6 fő Adventi Forगतag kiállítói 15 szervezet tagjai Tapolca és Sümeg amatőr színészek – 25- fő</p>
Nemzetközi partnerek száma (db)	2	5	<p>Szovátai testvérváros, részvétel Koscian testvérváros, részvétel Soltis Lehet színművész (Felvidék), szakmai partner Újvidéki Művészeti Akadémia, színházi előadások Lynn Maya (Ausztria) fényfestés önkéntese</p>
Bevont civilek száma (db)	10	18	<p>Plakát alapján</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Broadway Táncstúdió 2. Evenita Közösségépítő Egyesület 3. Félúton Ház Alapítvány 4. Sümeg Néptáncgyüttes



			<ul style="list-style-type: none"> 5. Sümeg Városvédő és Szépítő Egyesület tagjai 6. Sümeg Térségi Vállalkozók Egyesülete 7. Tördemic Néptáncegyüttes 8. Aktív Nagyik 9. Magyar Emlékekért a Világban Egyesület 10. Darnay Alkotótábor 11. Újvidéki Művészeti Akadémia 12. Nemzeti Művelődési Intézet 13. Vidám Figurák Bábcsoport 14. Sümegi Települési Értéktár 15. Sümegi Amatőr Színjátszók 16. Batsányi Színkör 17. Szegedy Róza Nőikar 18. Sümegi Értéktár
Gyermekbarát programok száma (db)	5	17	<ul style="list-style-type: none"> 2 db Interaktív játékterek 1 db bábszínház, 1 db Óriásbáb előadás, 1 db Gólyalábas színház előadás, 1 db tűzszínház 1 db tükörbáb produkció 1 db városi kisvonat 1 db adventi rajzpályázat 2 db Versfestés, 2 db Fényfestés, 1 db táncház 2 db nyugiszoba és játékok 1 db kisvonatozás
Közösségi médiában követők száma (db)	500	720	https://www.facebook.com/kisfaludy2023

Horizontális szempontok

Látogatóbarát eszközök, információ:

Megközelíthetőség:

Kihelyeztük az A3 és A2 méretű plakátokat, beachflaget, roll upot könnyen érthető



kommunikációval, ikonokkal ellátva, alacsonyan elhelyezve magyar nyelven – az angol nyelv nem volt releváns a rendezvény tekintetében.

Online kommunikáció folyamatos volt a <https://www.facebook.com/kisfaludy2023> és <https://www.facebook.com/kisfaludymk> oldalakon.

2023. 09. 01-én Sajtótájékoztatót szerveztünk.

Eszközök igénybevétele a helyszín akadálymentes megközelíthetőségének biztosítására:

A helyszínek: Kisfaludy Művelődési Központ, Kisfaludy tér, Kisfaludy Emlékház és Püspöki Palota kertje és udvara akadálymentesen volt megközelíthető.

Akadálymentes WC a Püspöki palotában és a Palotakertben volt.

3 perces video készült, szöveg nélkül.

Audiogide elérhető volt a Tourinform irodában.

Gyermekbarát eszközök:

A Kisfaludy Emlékházba nyugiszobát alakítottunk ki.

17 db családi, gyermekbarát programrészt valósítottunk meg.

Szép, ízléses dekorációval készültünk a látogatók számára.

Család és gyermekbarát programok:

2 db Interaktív játékterek

1 db bábszínház,

1 db Óriásbáb előadás,

1 db Gólyalábas színház előadás,

1 db tűzszínház

1 db tükörbáb produkció

1 db városi kisvonat

1 db adventi rajzpályázat

2 db Versfestés,

2 db Fényfestés,



Veszprém-Balaton 2023
Európa Kulturális Fővárosa

Kisfaludy 2023 - utcaSzínház Fesztivál



1 db táncház

2 db nyugiszoba és játékok

1 db kisvonatozás

Fenntarthatósági eszközök:

Egy-egy programelem esetében nem haladtuk meg az 500 fő létszámot. Azonban lehetőséget biztosítottunk szelektív hulladékgyűjtésre a Közszolgáltató Kftvel együttműködve. Óvtuk környezetet.

Papír és üveg poharakat használtunk a rendezvén ideje alatt. Vízet ingyenesen kancsóban kínáltunk.

Kevés hulladék keletkezett, szelektíven kezeltük. Közszolgáltató Kft környezetbarát tisztítószert használt.

Önkéntesek

Önkénteseink többsége régóta partnerünk, folyamatos az együttműködés, program megerősítette a kapcsolatot. A színdarab szereplői, felvonulók, segítők szintén önkéntes módon vettek részt a rendezvény és a színdarab megvalósításában.

Az önkénteseket felkészítettük feladatokra, programokra, személyesen egyeztettünk a feladatok és programok kapcsán.

Koordinátor Oszkai Réka, Kisfaludy Sándor Művelődési Központ, Könyvtár és Emlékház igazgatója volt.

Helyieket vontunk be szolgáltatóként.

Közösségi oldalainkon folyamatosan kommunikálunk.

A rendezvény előtt az önkéntesek és szakmai parterek ajánlókat készítettek.



Veszprém-Balaton 2023
Európa Kulturális Fővárosa

Kisfaludy 2023 - utcaSzínház Fesztivál



10. Darnay Alkotótábor
11. Újvidéki Művészeti Akadémia
12. Nemzeti Művelődési Intézet
13. Vidám Figurák Bábcsoport
14. Sümegi Települési Értéktár
15. Sümegi Amatőr Színjátékosok
16. Batsányi Színkör
17. Szegedy Róza Nőikar
18. Sümegi Értéktár

Felvonuláson közreműködtek:

19. Hastánc Egyesület
20. Balance Táncstúdió
21. Acro Dance Táncstúdió
22. Sümeg Város Fúvószenekara
23. Balaton-felvidéki Borlovagrend
24. Evenita Közösségépítő Egyesület

Adventi közösségi programon kiállítottak, közreműködtek:

25. Éltető Balaton-felvidékért Egyesület
26. Ramassetter Vince Alapítvány
27. Polgári Kör
28. Egészségkör
29. Sümeg Polgárőr Egyesület
30. Sümeg Tűzoltó Egyesület és Mentők
31. Sümeg Sport Egyesület
32. Kompanik Zsófia Óvoda
33. Kisfaludy Sándor Gimnázium
34. Sümeg Város Fúvószenekara
35. Balaton-felvidéki Borlovagrend
36. Evenita Közösségépítő Egyesület
37. Sümeg Városvédő és Szépítő Egyesület tagjai
38. Sümeg Térségi Vállalkozók Egyesülete
39. Aktív Nagyik



Forrásfelhasználás

A pályázati támogatást a szakmai terv és tervezett költségvetés alapján használtuk fel. Nem történt 20%-nál több átcsoportosítás a költségvetési sorok között. Kiemelt szempont volt, hogy helyi, megyei közreműködőket vonjunk be a megvalósításba, mellettük vidéki megvalósítók is közreműködtek. A vidéki közreműködők tekintetében figyelembe vettük az EKF kollégáival történt online megbeszélések során ajánlott, magas minőségű produciókat, őket hívtuk előadónak. Kiemelt figyelmet szenteltünk a városunkban és térségünkben működő művészeti csoportoknak, alkotóknak, vállalkozóknak. További szempont volt a költséghatékony tervezés. Árajánlatokat kértünk, szerződést kötöttünk. A számlákat utalással egyenlítettük ki. Rendezvényszervezés tekintetében 3 árajánlatos beszerzés történt a többi szolgáltatás nem haladta meg a nettó 1 000 000 Ft-ot.

Oszkai Réka